

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани



№ 1 (583) 4 січня 2013 р.

Заснована у липні 2001р.

**Читаймо
в номері**

Звіт

міського голови

стор.2

Звіт

міського голови

стор.3

Комітети

Верховної Ради

стор.6

**Соціальні
стандарты
2013 року**

стор.7

ВІТАННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

БАРЧАНИ ЗУСТРІЛИ НОВИЙ РІК

**Шановні, барчани!
Прийміть мої найщиріші
вітання з Різдва Христового!**

У дні світлого Різдва Христового – вісника оновлення і надії – думається про прості і світлі істини – добро, чуйність, щедрість душі, турботу про близького, злагоду, любов і милосердя.

Щиро зичу всім, щоб весела Різдвяна колядка наповнила радістю Ваші серця, щоб Таїнство Народження Ісуса, заіскрило любов'ю у Ваших душах! Здоров'я, щастя, успіхів та усяляких гараздів!

Нехай цей 2013 рік буде вдалим, нехай він відкриє двері для нових приємних починань, дозволить завершити усі добрі справи, реалізує усі наші щирі наміри.

Нехай він виправдає ваші самі добрі надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашим сім'ям. Нехай панують у ваших домівках мир, взаєморозуміння і любов.

А ще нехай новий рік буде щедрим для Вас на цікаві плани та творчі успіхи, принесе із собою нові перемоги, впевненість у правильності обраної мети та дасть енергію для її досягнення.

З Різдва Христовим!



З повагою,

Барський міський голова Олексій ДЗІСЬ



Чудова ялинка у центрі міста, прекрасна зимова погода та настрої барчан допомогли зустріти Новий -2013 рік.

Митці з районного Центру дозвілля, як завжди, підготували театралізоване

діяство для дорослих і дітей, яке додало святковий настрій для жителів міста та гостей.

Новий рік розпочався. Сла-

вімо його!

На фото: під час театралізованої вистави на честь запалення головної міської ялинки

КОРИСНИЙ Сніданок ПЕРЕД РОБОТОЮ



з'їж сам, обід розділи з другом, а вечеру віддай ворогові». Сніданок корисний. З ним в організм надходять живильні речовини, які допомагають йому прокинутися. Легкий сніданок

сприяє тому, що організм з ранку налаштовується на ситий стан і маленькі порції, а не вимагає в обідню перерву невеликого слона. І зовсім не обов'язково вставати за півтори години до прийому їжі і готувати якесь королівське блюдо. Корисний сніданок перед роботою вимагає зовсім небагато часу, при цьому він все одно буде смачним. Є прості рецепти для сніданку, що вимагають не більше п'яти хвилин.

Один з найпростіших сніданків на всю сім'ю, поживний і смачний: скибочки чорного хліба з помідорами, зеленню і сиром, все це на 30 секунд потрібно відправити у мікрохвильову, щоб розплавився сир. Гарячі бутерброди виходять такі, що пальчики оближеш! З помідорами, сиром і мікрохвильовою можна багато чого придумати. У помідор, розрізаний навпіл,

кладеться шматочок сиру, все це на хвилину поміщається в мікрохвильову. Виходить відмінний легкий сніданок.

Для кого-то ранок немислимо без чашки кави і солодкого. Але потім солодкого хочеться весь день. Щоб уникнути цього, спробуйте замість звичних булочок або тістечка трохи гіркого шоколаду з низьким вмістом цукру.

Дуже поживний сніданок – пластівці або мюслі, залиті молоком. На те, щоб приготувати цю страву, потрібно 30 секунд, а відчуття ситості залишиться на весь день.

Молочні каші можна варити ввечері, а вранці розігрівати в мікрохвильовій печі, вони теж надовго залишають відчуття ситості.

Сир можна змішувати або з овочами, або з фруктами. У першому випадку сніданок зазвичай буває несолодким, а в другому – з цукром. Така їжа корисна, адже сир містить кальцій, а фрукти та овочі – необхідний людині набір вітамінів.

І це лише кілька прикладів найбільш простих рецептів для сніданку. Можна експериментувати, додавати щось нове – і кожен сніданок перед роботою може стати прекрасним початком дня!

ЗВІТУВАВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА



Така зустріч відбулася 29 грудня у районному Будинку культури.

Участь у звіті брали працівники апарату міської ради, керівники комунальних підприємств,

установ та організацій міста, представники територіальної громади.

Далі подаємо доповідь Барського міського голови **Олексія Дзіся**, яку він озвучив перед міською громадою.

Шановна і поважна Барська громадо! Сьогодні я складаю звіт перед Вами за пророблену роботу в 2012 році.

Перед звітом хочу подякувати Вам за виявлену мені довіру очолювати громаду міста. Особисто я, апарат міської ради та депутатський корпус працюватимемо на покращення життя нашої громади в межах своїх можливостей. Від громади міста також надіємось на підтримку, чекаємо пропозицій щодо покращення розвитку та життя міста. Лише спільно ми зможемо здійснити бажане.

Завершився черговий рік нашої спільної праці. За цей час ба-

гато чого зроблено, є ряд здобутків і напрацьовань. Та не будемо приховувати, що на превеликий жаль, не все в році, що минає, вдалося втілити в життя та не все залежало лише від нас. Адже ми живемо в державі зі своїми законами і порядками, періодичними економічними кризами, які створюють обмеження на шляху реалізації планів органів місцевого самоврядування. Слова політиків про підняття місцевого самоврядування на належний рівень і надання належного фінансування для виконання своїх повноважень, залишилися лиш обіцянку. Реальний стан речей менш утішний. Та все ж ми, здійснюємо заходи та докладаємо зусиль на покращення соціально-економічного розвитку міста.

Розпочнімо з одного із основних та болючих питань у діяльності міської ради – **фінансування.**

(Початок. Продовження на наступній сторінці)



СТРАХОВА КОМПАНІЯ

Наша адреса: **м. Бар вул. Пролетарська 6 (міська рада, 2 поверх). Тел. 2-10-08, 0970286377, 0964379880. Ліцензія ДКРРФПУ серія АВ №520904-520925 від 16.02.2010**

Вітаємо жителів м. Бар та району з наступаючим Новим Роком та Різдва Христовим!

Бажаємо міцного здоров'я, щастя, успіхів, сімейного затишку.

Запрошуємо громадян та юридичних осіб на страхування. Святкові знижки гарантуємо.



